

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДА ПОЛЯРНЫЕ ЗОРИ

Мурманская область г. Полярные Зори, ул. Сивко, 1 тел. 7-55-87

РЕШЕНИЕ № 135

03 ноября 2016 г.

г. Полярные Зори

О приостановлении действия отдельных норм Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании город Полярные Зори с подведомственной территорией» и об установлении срока внесения проекта местного бюджета на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»

В соответствии с пунктом 4 статьи 6 Федерального закона от 02.06.2016 №158-ФЗ «О приостановлении действия отдельных положений Бюджетного кодекса Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» Совет депутатов Р Е Ш И Л:

- 1. Приостановить до 1 января 2017 года действие части 1 статьи 23 Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании город Полярные Зори с подведомственной территорией», утвержденного решением Совета депутатов города Полярные Зори от 13.02.2008 № 213 (в ред. от $08.04.2015 \, N\!\!\!_{\, \odot} \, 614$).
- 2. Установить, что в 2016 году глава муниципального образования город Полярные Зори с подведомственной территорией вносит проект решения Совета депутатов города Полярные Зори о местном бюджете на рассмотрение Совета депутатов города Полярные Зори не позднее 30 ноября 2016 года.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава муниципального образования

И.о. председателя Совета депутатов

М.О. Пухов

Ю.П. Мельник